

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, DE 28 DE ABRIL DE 2022

No Edital Nº 01, de 28 de abril de 2022, Extrato de Edital publicado no DODF N. 081, de 03/05/2022, pág. 71, disponível na íntegra no endereço eletrônico <https://www.fepecs.edu.br/etesb-em-andamento/>:

### ONDE SE LÊ:

**6.3. d)** Histórico escolar do Curso de Auxiliar em Saúde Bucal ou equivalente. Caso o candidato possua o histórico escolar no ato da inscrição, deverá ser apresentado o referido documento no ato da matrícula;

### LEIA-SE:

**6.3. d)** Histórico escolar do Curso de Auxiliar em Saúde Bucal ou equivalente. Caso o candidato **não** possua o histórico escolar no ato da inscrição, deverá apresentar o referido documento no ato da matrícula.

Brasília, 03 de maio de 2022.

**ROBERTO CARLOS ALVES LOUZEIRO**

**Diretor**